

 **体坛快讯**
勒夫退出国家队**美男篮内线告急**

由于下一个东家至今没有落实,明尼苏达森林狼的大前锋凯文·勒夫宣布退出国家队训练营。

勒夫明确表示离开森林狼队后,和多支球队传出“绯闻”,包括骑士、公牛、勇士。目前处于领跑位置的是骑士队,不过他们刚与状元秀安德鲁·威金斯签约,这让勒夫在NBA的去向变得很不明朗。

因此,无暇分身的勒夫决定放弃下个月在西班牙举行的男篮世界杯。在过去4年当中,勒夫一直是美国队的重要一员,代表球队拿到2010年男篮世锦赛和2012年伦敦奥运会的冠军,作为球队中国际比赛经验最丰富的球员之一,勒夫的缺阵将对美国队征战世界杯造成不小的影响。

美国队总经理杰夫·克朗吉洛在声明中说:“事实上,我们只能关注那些可以参加比赛的球员,我们的工作是提高阵容的深度,现在我们期待这些尽快开始。”

勒夫已是第三位宣布退出国家队的明星大前锋,此前布雷克·格里芬和拉马库斯·阿尔德里奇也先后退出。目前美国集训队的阵容中只剩下四个大个子:德马库考辛斯、戴维斯、德拉蒙德、法里埃德,内线排兵的布阵也开始捉襟见肘。考虑到射程、身高等问题,小前锋帕森斯很有可能客串大前锋位置。男篮世界杯将于8月30日至9月14日举行,共有24支球队参加,卫冕冠军美国队与新西兰、土耳其、芬兰、乌克兰和多米尼加队被分在C组。

2000万英镑挖来洛夫伦**利物浦完成第五签**

英超豪门利物浦昨晨宣布完成今夏第五签,来自南安普顿的克罗地亚后卫洛夫伦通过体检后转会利物浦。据悉,洛夫伦的转会费为2000万英镑,也成为红军队史身价最高的后卫。

“这是梦想实现的时刻,我很高兴来这里,我迫不及待想要开始。上赛季我在菲尔德比赛的时候,我对自己说,希望有一天能为利物浦效力。球迷将很快发现,我是那种在球场上100%发力的球

员。”转会新东家后,洛夫伦这样说。此前,利物浦已在今夏的转会窗收获了兰伯特、埃姆雷·詹、拉拉纳、马尔科维奇四名新援。

洛夫伦出生于1989年7月5日,身高1.88米,司职后卫,出身自克罗地亚萨格勒布迪那摩俱乐部的青训系统,2013年从里昂加盟南安普顿,在上赛季的英超赛场上阵31次打进2球。洛夫伦是克罗地亚国脚,为国家队出场28次射入2球。

WTA挑战赛南昌站**德比大战 彭帅夺冠**

总奖金12.5万美元的WTA挑战赛南昌站前天展开决赛争夺,头号种子彭帅在与天津黑马刘方舟的德比大战中胜出,首次赢得WTA挑战赛冠军。

从首轮对韩馨蕴、第三轮对王蔷,半决赛对郑赛赛到决赛对刘方舟,彭帅在南昌站比赛中连续接受后辈金花的挑战。这四位对手正好是一个比一个年轻,而且都是各自年龄段中较为出众的代表。比如仅18岁的刘方舟,去年就曾夺得中国网球大奖赛女单冠军。在今年年初的深圳站巡回赛上,作为外卡选手参赛的刘方舟就与彭帅有过一次交锋,但当时“小小花”以1比6、3比6惨败。

这次再度挑战彭帅,刘方舟在比赛初段还是明显落在下风。彭帅很快完成破发,并将领先优势逐渐扩大,以6比2轻松拿下首盘。但刘方舟

没有让此战成为上次交锋的翻版,她在第二盘中及时提升状态,通过开局阶段的率先破发为自己重树信心。在第三局经历多次平分化解破发危机后,天津小黑马巩固了领先优势,回敬了一盘6比3。

进入决胜盘后,彭帅在首个发球局化解了两个破发点,避免陷入被动的局面中。而刘方舟同样有不错的表现,在被对手破发之后迅速还以颜色,将比分追到3比3。不过进入盘末阶段,刘方舟的失误开始增多,彭帅最终凭借更为稳健的表现连胜3局,以6比3赢得决赛。

这是彭帅首次在WTA巡回赛上赢得女单冠军,但是从2012年才设立的WTA挑战赛级别较低,在WTA的冠军统计中并不算入夺冠总数之内。彭帅接下来将飞赴美国出战华盛顿站公开赛,继续向首个国际赛冠军发起冲击。



曼城5比1狂胜AC米兰

巴神进球但越位在先

28日凌晨4点整,2014年吉尼斯国际冠军杯B组的一场比赛中,曼城与AC米兰展开强强对话。曼城在上半场前26分钟不到的时间里由约维蒂奇、辛克莱尔、纳瓦斯和伊赫亚纳乔各入一球,蒙塔里在中场休息前为米兰扳回一球;下半场巴洛特利踢进一球,但越位无效,约维蒂奇的进球帮助曼城最终5比1击败米兰。

开场后不久,曼城迅速取得了领先,第11分钟,约维蒂奇接右路斜传后打近角得手,1比0;2分钟后,辛克莱尔接克里希右路传中后推射破门,曼城2比0领先。

第23分钟,曼城再下一城,约维蒂奇斜传禁区左侧,纳瓦斯凌空抽射,皮球折射后飞进球门,3比0;第25分钟,小将伊赫亚纳乔的进球将比分改写成4比0;第41分钟,米兰角球传到后点,阿莱士头球点向门

前,蒙塔里将球捅进球门,米兰扳回一球,1比4。

由于现场的雨越下越大,中场休息后比赛被叫停了一段时间才恢复。下半场比赛一开始米兰连换4人,巴洛特利、阿巴特等主力换下了首发的沙拉维、阿莱士、波利以及康斯坦特。第54分钟,阿巴特右路传中,尼昂倒地扫射,巴洛特利后点推射将球送进球门,不过边裁举旗示意越位了;第59分钟,科拉罗夫左路

横穿,约维蒂奇停球绕过拉米后推射破门,曼城5比1领先。

第66分钟,约维蒂奇的远射打高;随后米兰和曼城先后作出换人,米兰换上了梅克斯、阿尔贝塔齐和萨波纳拉,曼城将梅开二度的约维蒂奇换下;第74分钟,尼昂断球后突入禁区推射攻门,门将用腿将球挡了下来;第79分钟,阿巴特右路传中,萨波纳拉头球攻门顶高。最终,曼城5比1战胜了米兰。

莱万多夫斯基梅开二度三战皆破门

拜仁蝉联电信杯

电信杯决赛昨晨在汉堡打响,拜仁以3比0轻取沃尔夫斯堡,蝉联冠军。莱万多夫斯基梅开二度,代表拜仁连续3场破门。在此之前,汉堡以3比1战胜门兴,获得季军。

两队前天均通过点球晋级。与半决赛相比,拜仁主帅瓜迪奥拉仅以赫伊比耶取代拉菲尼亚,其余延用半决赛的首发阵容。

开场仅4分钟,里贝里右路突破至底线挑传,莱万多夫斯基

近门头球顶入近角,替拜仁首开记录。第15分钟,赫伊比耶右路低传,罗德顺势敲到中路,皮萨罗禁区前沿脚后跟做球,罗德推射破门,不仅个人梅开二度,也替拜仁确立胜势,让比赛早早进入了垃圾时间。此后,拜仁虽然连换三人,但沃尔夫斯堡始终未能破蛋。

(本报综合)